



ПРЕСС-РЕЛИЗ от 7.10.2013

11-12 октября 2013 - РАЛЛИ КАМЕННЫЙ КЛЮЧ-2013

3 этап Открытого Чемпионата Пермского края по ралли

Завершаются подготовительные мероприятия к проведению 3 этапа Открытого Чемпионата Пермского края по ралли. 3 октября 2013 года в Администрации Чернушинского муниципального района состоялось расширенное заседание организационного комитета ралли Каменный ключ-2013. В нем приняли участие заместители Глав Чернушинского района и города Чернушка, главы Ананьинского, Бродовского, Бедряжского сельских поселений, руководители служб спасения, Полиции и ГИБДД и организаторы ралли. Основной темой совещания был вопрос обеспечения безопасности при проведении ралли, информирования населения о предстоящем мероприятии, проведении процедуры торжественного открытия ралли.

Торжественное открытие ралли и церемония представления экипажей состоится 11 октября на площади Нефтяников в городе Чернушка в 19:00, а в 17:30 для жителей города партнер ралли - Технический клуб «Винтик и Шпунтик» на площади представит Шоу-программу «Высший пилотаж в мире бензотехники», в программе конкурсы и призы, демонстрация техники STIHL. Жители города смогут приобрести сувениры с символикой ралли Каменный ключ, пообщаться и сфотографироваться с Чемпионами и обладателями Кубка России по ралли мастерами спорта Трегубовым Григорием, Василенко Еленой, победителем ралли Париж-Дакар, 11 кратным чемпионом СССР заслуженным мастером спорта Гольцовым Владимиром Гавриловичем и многими известными пилотами России и Казахстана. Мероприятие будет вести ведущий передачи Поехали Сергей Данилов г.Ижевск.

На сегодняшний день для обеспечения безопасного проведения ралли определен состав судейской бригады и служб безопасности ралли. В составе бригады представители Челябинска, Кирова, Уфы, Ижевска, Чайковского, судьи всероссийской категории Сергей Чиж (г.Снежинск) – руководитель гонки, Александр Васильев (г.Екатеринбург) - комиссар по маршруту, Александр Васильев(г.Чайковский) – комиссар по безопасности, Василенко Елена (г.Пермь) – офицер по связи с участниками. Бригада на протяжении сезона 2013 года работала не только на Чемпионате Пермского края, но и на этапах Кубка и Чемпионата России. Связь на ралли будет обеспечивать давний партнер ралли Авторадиоклуб города Воткинск. Всего на обеспечении ралли будет задействовано более 100 человек.

На сегодняшний день заявлено 25 экипажей из Казахстана, Пермского края, республик Башкортостан, Коми, Удмуртии, Челябинской, Свердловской областей. 3 команды: Astana



Rally Team, Усть-Сысольск и Домострой Актобе.

Спонсорами и партнерами ралли выступают компании ТК Винтик и Шпунтик, НОУ Учебный центр Чернушка, ООО Регион, комплекс Тополя.

Организаторами ралли Каменный ключ-2013 выступают Министерство физической культуры и спорта Пермского края, Федерация автомобильного спорта Пермского края, Центр водительского мастерства, Администрации Чернушинского района и города Чернушка. Молодой город Чернушка обладает всей необходимой инфраструктурой для проведения ралли – гостиницы, кафе, автосервисы, автомойки, шиномонтажи, АЗС. Автомобильный спорт любим горожанами – ежегодно проводятся соревнования по автомногоборью «Автоледи», с прошлого года появилась новая гонка – «Холодный ключ» – этап Чемпионата Пермского края по кроссу.

Приглашаем Вас принять участие в ралли в роли:

участника, судьи, зрителя, партнера, спонсора.

Информацию о ралли «Каменный ключ-2013» можно получить в постоянно действующем секретариате ралли по адресу:

617766, Пермский край, г. Чайковский, ул. Декабристов, 1В, офис ЦВМ.

Е-mail: avtoak59@yandex.ru

Официальный сайт ралли Каменный ключ -2013:

<http://www.rallypro.ru/>

http://vk.com/chaik_sport

+7-922-244-53-32

Организационный комитет ралли